违规接待未成年人

合肥一电竞酒店被罚1万元

星报讯(合公新记者徐越蔷)"我们都有孩子, 都不希望自己的孩子受到伤害。这次事情也给了我 们一个教训。作为酒店经营者,我们更应该履行保 护未成年人的法律义务和主体责任。"10月10日,肥 东县经开区一家电竞酒店负责人王某对前来检查的 民警说道。

今年8月17日上午,肥东县公安局治安大队联合 县文旅局执法大队对肥东县区域内电竞酒店开展专项 检查。联合检查组发现,辖区17家电竞酒店,有16家均 已落实《通知》要求,仅经开区这家电竞酒店存在违规接 待未成年人入住和未成年人入住未进行登记行为。

在合肥市公安局治安支队指导下,县公安局治 安大队协同县文旅局执法大队进行现场取证并固定 相关证据。9月4日,县文旅部门对涉案电竞酒店违 规接待未成年人入住的行为处以警告,没收违法所 得,并处1万元罚款的处罚;针对未成年人入住未登 记的行为,公安机关依据《中华人民共和国治安管理 处罚法》,对电竞酒店进行行政处罚。

记者从合肥市公安局治安支队了解到,此案是 《文化和旅游部 公安部关于加强电竞酒店管理中未 成年人保护工作的通知》出台后,合肥市第一起由文 旅、公安部门联合协作完成对电竞酒店处罚的案例。

大通路小学承办秋季围棋段级位赛

10月6日,瑶海区秋季围棋段级位赛在合肥市大 通路小学教育集团如期举行,活动由合肥市瑶海区 围棋协会主办。赛事共设4级组、3级组、2级组、定 段组四个组别,参赛选手400余人。

据悉,此次赛事活动旨在深入落实"双减"政策, 努力做到以棋养德、以棋启智,传承中国优秀传统文 化。作为承办单位的大通路小学教育集团一贯重视 围棋运动,并于今年春季成功举办了该校首届"通 弈"杯小学生围棋联赛,参赛选手达160余人。在 2023年合肥市瑶海区中小学生暨教职工智力运动会 中,该校更是取得了围棋男子甲组团体第一名,围棋 女子甲组团体第一名的好成绩,多名师生分获围棋、 张鹏程 童小影 记者 王珊珊 象棋项目奖项。



听"五老"讲故事 感受使命与荣光

星报讯(宋梅 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 日 前,合肥市蜀山区三里庵街道关工委联合西小北校 安大校区开展"强军报国,少年立志"社会实践活动, 邀请商公然爷爷给孩子们讲述红色军旅故事。

进入商公然爷爷的家,孩子们立刻被爷爷身 上佩戴的军功章和他的各种荣誉奖状吸引。这些闪 耀的奖章,无声地诉说着爷爷在军队中的辉煌岁 月。商公然是1953年入伍老战士,曾经参与1955年 一江山岛战役,之后响应祖国需要,投身于核武器试 验研发保障工作。如今的他已经到了91岁高龄。

商公然爷爷亲切地为孩子们介绍了每一枚军功

章,并为孩子们讲述一江山岛战役的故事。他当时 所在的炮兵营担负着摧毁敌滩头堡垒、掩护陆军突 击队抢滩上岛的重任。整个战役击毙守敌519人,俘 敌 567人, 缴获大批武器弹药, 将胜利的战旗插上了 -江山岛主峰!爷爷用生动的语言描绘了战役的艰 苦,同时也表达了对祖国和人民的深深忠诚。孩子 们听得津津有味,对战役中的英雄们充满了敬意。

在讲述过程中, 商公然爷爷还和孩子们进行了互 动提问,激发了他们对历史的兴趣和好奇心。孩子们纷 纷表示要向爷爷学习,要珍惜现在的生活,努力学习,为 实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

大手拉小手 童心助力齐动手

星报讯(朱迎春 孙雨静 记者 马冰璐) 垃圾分类 就是宝,分门别类不能少。为培养人人参与环境保 护意识,养成垃圾分类的良好习惯,10月13日,合肥 市西园街道光明社区关工委、妇联、新时代文明实践 站联合合肥市机关事务管理局、合肥市翡翠公益组 织服务中心在合肥通和易居幼儿园开展"大手拉小 手,童心助力齐动手"垃圾分类主题活动。

志愿者老师对中班幼儿进行垃圾分类科普讲 解,通过有趣的故事、科普视频等方式,给孩子们带 来一场生动的垃圾分类科普讲解活动,向孩子们详 细介绍了开展垃圾分类对创建舒适环境的重要意 义。通过"垃圾分类我体验"的小游戏,组织幼儿进

行关于垃圾分类的游戏,把代表不同垃圾种类的小 卡片进行分类投放,以提升垃圾种类分辨能力。

合肥市机关事务管理局的志愿者组织大班幼儿 进行垃圾分类手绘活动,结合生活中的日常观察与 所学的分类知识,发挥丰富的想象力,用五彩斑斓的 画笔让垃圾分类有"画"说。活动现场还为连续并坚 持厨余垃圾分出量打卡三周的小朋友发放垃圾分类 小达人三星勋章和小奖品。

通过此次活动,以垃圾分类"小切口",推进城市 文明"大提升",让"文明健康绿色环保"的理念深入 人心,努力构建学校、家庭、社区三位一体模式,让一 个学生带动一个家庭,一所学校带动一个社区。

车谷社区开展国际减灾日宣传活动

星报讯(张同艳 记者 沈娟娟) 在国际减灾日到 来之际,为进一步营造防灾减灾的宣传氛围,增强全 社会防灾减灾意识,普及多发易发灾害的基本知识 和防范应对基本技能,10月13日,合肥市包河区车谷 社区党委、新时代文明实践站在南丽湾小区开展主 题为"共同打造有韧性的未来"第34个国际减灾日科 普宣传活动。

活动中,社区通过悬挂横幅标语、发放防灾减灾

宣传资料等形式宣传防灾减灾知识,同时积极解答 居民的疑惑,并重点普及了日常生活中关于火灾、地 震、暴雨等自然灾害自救避险方法,提醒他们多多关 注、多多学习"防灾减灾"知识,学会保护自己。

通过这次宣传活动,唤起广大居民群众对防灾 减灾工作的关注,进一步增强了居民的灾害防范意 识,提高了他们的应急处理能力,为社区的防灾减灾 工作打下了坚实的基础。

一句话新闻

近日,为了进一步提升居民对于邪教的警觉 性,合肥市包河区骆岗街道陆大村党总支、综治办、 新时代文明实践站在辖区内开展了一场反邪教宣传 活动。此次活动旨在通过教育、宣传和互动等方式、 增强居民对邪教的辨别能力和防范意识,确保社区 丁若兰 记者 沈娟娟

今年10月10日是第32个世界精神卫生日,合 肥经开区新港工业园青龙社区妇联及公共卫生委员 会组织开展"关爱相伴、从'心'出发、手拉手、心连 心"未成年人心理健康教育讲座活动,带大家一起走 进小朋友的内心世界。 杜青 记者 沈娟娟

近日,合肥市包河区同安街道五里庙社区党委 组织卫健办联合王大郢社区卫生服务站开展了"促讲 儿童心理健康、共同守护美好未来"为主题的世界精 神卫生日和全国高血压日宣传活动,医生为居民免费 开展义诊等服务,社区工作人员向过往群众发放精神 卫生、高血压宣传资料宣传精神疾病和高血压的预 防、护理治疗等要点知识。 周雪婷 记者 沈娟娟

土壤普查 全面体检

星报讯(黄燕飞沙翔记者赵汗青)近日,全 国第三次土壤普查工作走进了肥东县包公镇。肥东 县农业农村局带领专业采样队伍前往辖区内15个 社区近百个取样点,调查样本点所在地块的基本信 息、地表特征、成土环境信息、土壤利用信息等。

此次普查是对土壤的"全面体检",对地表土壤 进行系统、综合、定量的调查和评价,获取土壤资源 的基本信息,包括土壤的类型、数量、质量等方面, 为土壤科学研究、农田管理、土地利用规划等提供依 据,将为种出好粮、好果、好菜,实现增产丰收提供 依据,是关乎老百姓生活的一件大事。

秋收秋种 抢抓时机

星报讯(杨静 记者 赵汗青) 当前正是秋收秋 种的关键时节,肥东县牌坊乡坚持秋收秋种"两手 抓",组织动员群众抢抓有利时机,高质量做好秋收 工作的同时,同步推进秋种工作,为夯实粮食安全打 好坚实基础。

10月9日,该县农业农村局党一行莅临牌坊乡 指导秋收秋种工作并召开座谈会。会议强调,现在 全乡水稻已进入大面积成熟收获期,乡、村两级要及 时组织抢收。同时,针对乡油菜种植任务,指导种植 户做好田间管理、及时播种油菜。多措并举为秋收 秋种工作保驾护航,确保秋收"颗粒归仓",秋种"满 栽满种"。

多措并举 医保征缴

星报讯(刘科 记者 赵汗青) 肥东县响导乡多 措并举开展城乡居民基本医疗保险征缴宣传工作。

乡镇、社区明确专人负责医保征缴工作,及时宣 贯上级部门医保政策。在社区办公室设立医保咨询 服务窗口,耐心细致地解答,开展免费义诊活动。线 上线下开展多种宣传,针对辖区内的高龄老人、残疾 人等行动不便的群体,上门宣传医保政策,手把手进 行手机缴费流程教学,确保这一惠民政策"因参尽 参,应保尽保"。